Vysledky a reseni podzimniho matematického testu 2020

DIDAKTICKY
TEST

VIA

RESENI 2020 PODZIM

Na této strance naleznete orientacni vysledky vcetné detailniho postupu
feSeni didaktického testu z matematiky, ktery se objevil u
podzimniho terminu statni maturity 2020. Podivejte se na né a porovnejte si
vysledky s vaSimi vlastnimi. Zjistite tak, jak se vam dafilo nelehké uUlohy
vyresit. VSem maturantim preje mnoho UGspéchl NovyAmos.cz, ktery
pro vas vysledky a feSeni kaZdy rok kaZdy maturitni termin pFipravuje.
Vysledky a feSeni také skvéle poslouZi pfi ueni se na dalsi terminy statni

maturity z matematiky.

VyreSené zadani pro didakticky test z matematiky - podzim 2020

Zadani didaktického testu z matematiky 2020 jaro

Zadani ulohy 1

VYCHOZI TEXT K ULOZE 1

z téchto dvou nastroju.

Ve tridé je 32 zakd, 13 z nich hraje na kytaru, 15 na flétnu a 10 zakl nehraje na zadny

(c2vv)

1 bod

1 Vypoctéte, kolik zaku tridy hraje na kytaru i na flétnu.

Re3eni tlohy 1


https://statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2020-podzim
https://www.statnimaturita-matika.cz/didakticky-test/didakticky-test-2020

1)
Od celkového poctu zaki odebereme pocet Zakl nehrajici ani na jeden z nastroju.
32—-10= 22

To znamena, Ze 22 zaku hraje alespon na jeden nastroj. Secteme-li pocty zaku hrajicich na
kytaru a pocty zaka hrajicich na flétnu, pak jsme dvakrat zapocitali také hledany pocet zaku
hrajicich na oba nastroje.

Oznacime-li x, pocet zaku hrajicich na oba nastroje, pak plati:
13+15=-x=22
Odtud x = 6.

Na oba nastroje hraje 6 Zaku.

Zadani ulohy 2

1 bod
2 Pro y € (0; +) zjednoduste:
16 () =
ReSeni dlohy 2
2)
}"64 oy },54 16 },64 - ”
%) = foym jm=vc=r
Zadani ulohy 3
1 bod
3 Urcete vSsechny hodnoty ¢ € R, pro které ma smysl vyraz:
1—=¢
5-c¢

Re3eni Glohy 3



3)

Ur¢it vSechny hodnoty, pro které ma vyraz smysl, znamena vyfadit z mnoZiny realnych cisel
hodnoty proménné c, pro které vyraz neni definovany.

Z duvodu odmocnin:

17c 20

5—¢c20
A také abychom nedélili nulou, pak:

V5 —c#0

VSechny tf1 podminky plati zaroven. Odtud vyvodime zavér:
1-¢20 A 5-¢c20 A Vv5—-¢c%0
c<1l A ¢c<£5 A c#5

Zaver:

Zadani ulohy 4

VYCHOZI TEXT K ULOZE 4

Pani Vesela si chtéla poridit auto. Za nové by utratila 75 % svych uspor. Kdyby si poridila
rok staré auto, 43 % uspor by ji zbylo.

(C2vV)

1 bod
4 Vypoctéte, o kolik procent je rok staré auto levnéjsi nez nové.

ReSeni dlohy 4



4)

Oznacime-li pocet uspor u, cenu nového auta n,cenu starého auta s a hledany pocet procent p,
pak plati:

=
100

n— *MmM=Ss

po dosazeni:

F’ ]
0,75u 100 0,75u = 0,57u

Vsiimnéme si, Ze celkovy pocet ispor nema na ulohu vliv (rovnici vydélime cislem u):

2. 075 = .
0,75 =155 075 =057 /-100

75 —=0,75p =57
0,75p = 18 /:0,75
p =24
Rok staré auto je o0 24% levnéjsi nez nové.

Zadani ulohy 5

max. 2 body
5 Pro a € R\ {—1; 0} zjednoduste

(vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):

a+1 a _
a+1_1'a+1_
a

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.

Re3eni Glohy 5

J3)
a+1 a 1 a+1 a 1 a+l a+1 1 12 _ 1
a+l_1'g+1_ _a+l_g'a+1_ = 1 N =(a+1)*-1=
a a a a
=a’ +2a

Zadani ulohy 6



max. 2 body

6 V oboru R reste:
x—6 X
x—3 = x+3

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.
Re3eni Glohy 6

6)

Podminka: x #+ +3

x—6_ X
x_3—2—m [-(x+3)(x—3)

(x—6)(x+3)=2(x+3)(x—3) —x(x —3)

x?2—6x+3x—18=2(x*—-9)—x?+ 3x
x?—3x—18=x2+3x-18
—6x =0

x=0

Zadani alohy 7

VYCHOZI TEXT KULOZE 7

Hodinova sazba trenéra badmintonu je o 250 korun vyssi nez hodinovy prondjem kurtu.

Cena za dvé hodiny pronajmu kurtu je o jednu devitinu nizsi, nez je hodinova sazba
trenéra badmintonu.

(Hodinova sazba trenéra badmintonu nezahrnuje pronajem kurtu.)
(Cavv)

max. 2 body
7 Vypoctéte v korunach hodinovou sazbu trenéra badmintonu.

ReSeni tlohy 7



7)

Hodinovou sazbu trenéra badmintonu oznacime x, potom cenu hodinového pronajmu kurtu
oznacime vyrazem x — 250. Dale druhou vétu v zadani prepiseme do rovnice:

8
2 (x—250)=x /-9

18(x — 250) = 8x
18x — 4500 = 8x
10x = 4500
x =450
Hodinova sazba trenéra badmintonu je 450 korun.
Zadani ulohy 8

VYCHOZITEXT KULOZE 8

Vlichobézniku je délka jedné zakladny 4 cm. Vyska lichobéZniku je stejna jako délka
druhé zakladny a obsah lichobézniku je 96 cm?.

(C2vV)

max. 2 body
8 Vypoctéte vem vysku lichobézniku.

Re3eni Glohy 8



8)
VyuZijeme vzorce na obsah lichobéZniku:
(@a+c)-v
5 =

Dale nezaleii, jestli zvolime a = 4 nebo ¢ = 4, ale nahradime tu proménnou, kterou nezvolime
velikosti vysky. Dale dosadime zadany obsah:

(4+v) v
2
4v + v =192

=96/-2

4+ 40 -192=0
D=16+768 = 784

-4 128
2

UvaZujeme pouze kladné hodnoty velikosti vysky, tedy:

T2 =

v=12 cm

Zadani ulohy 9



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Jedana primkap: y = 0,5x + 1.
Primka g je kolma k pfimce p a prochazi bodem Q[—2; 4].

4y

(€z2w)
max. 2 body
9

9.1 V kartézskeé soustave souradnic Oxy sestrojte primku g.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou.

9.2  Vypoctéte souradnice priseciku M[m,; m;] primek p, g.

Re3eni Glohy 9



9)
9.1)

Pfimku p miZeme napfiklad vytvofit pomoci dvou zvolenych bodi splfujicich pfedpis. Dale
k zadanému bodu @ vedeme kolmici k pfimce p:

ty

9.2)
Nejdfive ur¢ime obecnou rovnici obou pfimek. Dle zadani:
p:05x—y+1=20
Normalové vektory obou pfimek jsou na sebe kolmé a plati:
g:x+05y+c=0
Parametr c dopocitame dosazenim souradnic bodu @ do tohoto zapisu:
—2405-44c=0
c=0
qg:x+05y=0
Pro urcéeni souradnic pruseciku M, nyni fesime soustavu:

x+05y=0



05x—y+1=0

Prvni z rovnic soustavy vynasobime dvéma a nasledné obé rovnice secteme:

25x+1=0
*1_ -
% TPE |8
2
~S+05y=0 /10
—4+5y=10
4
-
M[ 2 4
5'5

Zadani ulohy 10

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

V krychli ABCDEFGH je umistén ¢tyiboky jehlan ABCDE, ktery ma objem 243 cm?®.

G

(CZWW)
1 bod

10 Vypoététe vcm? obsah podstavy ABCD.

Re3eni Glohy 10



10)

Pro objem jehlanu plati:

iz ) P8
2=
a® = 729
a=29

Zadani alohy 11

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Hugo ponechal na détském xylofonu 7 destic¢ek s tonyc, d, e, f, g, a, h.

clldlle]llfllgllallh

Do telefonu si pak nahral viechny dvojzvuky vytvorené souc¢asnym klepnutim dvéma
palickami na dvé ruzné desticky, které spolu bezprostredné nesousedi.
(Nahral si napr. dvojzvuky d-g, e-a, g-h.)

:\

cl|{dflef|lf|lg]|la]]lh c""ﬂ-..._g_“f—'g,-
- [~

1"

(C2ZvV)
1 bod
11 Vypoctéte, kolik riiznych dvojzvuki si Hugo nahral do telefonu.

Re3eni Glohy 11



11)

Od celkového poctu moinych dvojic odeberem dvojice, které spolu sousedi:

(;)—6=21—6=15

Hugo si do telefonu nahral 15 zvuki.

7 s -

Zadani ulohy 12

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Zakresleny obrazec se sklada z 50 rovnostrannych trojuhelnika.

Prvni z téchto trojuhelnik( ma stranu délky 1 cm.
Kazdy dalsi trojuhelnik ma stranu o 1 cm delsi nez predchozi trojuahelnik.

_

A

nejdeldi usecka na hranici obrazce

Nejdelsi isecka na hranici obrazce se sklada z vodorovnych stran viech trojihelnikt
s lichym poradim (1., 3., 5. atd.). Kazdy trojuhelnik se sudym poradim ma na této usecce
jeden vrchol.

(C2Zw)

max. 2 body
12  Vypoctéte vem

12.1  délku nejdel3i isecky na hranici obrazce,

12.2 obvod obrazce.

ReSeni dlohy 12



12)
12.1)

Jedna se o soucet lichych ¢isel mensich nez 50 (je jich 25). Vyuzijeme vzorce na soucet n-
¢lenu aritmetické posloupnosti:

25(1+ 49
525 - %"—" 625Cm

Nejdelsi asecka na hranici obrazce ma 625 cm.

12.2)

Celkovy obvod se sklada z nejdelsi usecky, feSené vyse, ze strany vpravo, stran nahofe a
zbylych useki délky 1 em (téchto useku je 50). Strana vpravo je délky 50 cm a tak zbyva
vyfesit pouze soucet délek stran nahofe,

Soucet délek stran nahofe je sou¢tem sudych ¢isel mensich nebo rovno 50 (bez nuly):

25 - (2 + 50)
525 - 2 = 650

Celkovy obvod:
0 =625+ 650+ 50+50=1375cm

Zadani ulohy 13

VYCHOZI TEXT KULOZE 13

V Kocourkové si klient zalozil ucet a vlozil na néj 2 000 zlataku. Po uplynuti kazdého roku
se aktualni castka na jeho uctu mavnutim proutku zvétsi o polovinu.

Klient na ucet zadne dalsi penize nevklada, ani je z ictu nevybira.
(czvv)

max. 2 body
13 Vypoctéte,

13.1  kolik zlatak(i bude mit klient na Gictu po dvou letech od jeho zalozeni,

13.2 pokolika letech od zalozeni (ictu bude mit klient poprveé na Gctu pfes 1 milion zlataka.

Re3eni Glohy 13



13)
13.1)

Po uplynuti 1. roku: 2000 + == = 3000

Po uplynuti 2. roku: 3000 + == = 4500

Po dvou letech bude mit klient na actu 4500 zlat'aki.
13.2)
S vyuzitim vzorce na n-ty ¢len geometrické posloupnosti dostavame:
an =ap-q"
Po dosazeni, feSime rovnici, respektive nerovnici vici neznameé n:
10® < 2000-1,5" /:2000
500 < 1,5"
1,51091,5500 < 1 gn
log,5500 <n
n > log, 5500
Prava strana je pfiblizné rovna 15.3271, tedy hledané ¢islo je 16.

Klient bude mit poprvé na uétu milion zlat’aki po 16 letech.

Zadani ulohy 14



VYCHOZI TEXT A TABULKA KULOZE 14

V tabulce s odménami viech 12 pracovniki firmy chybi nejvyssi odména.

Aritmeticky prameér odmeén viech pracovnikl je o 20 % veétsi nez median téchto odmeén.

Odmeéna v korunach | 15000 | 20000 | 25000 | 30000

Cetnost 4 3 2 2 1

(€zw)

max. 3 body
14  Vypoctéte v korunach

14.1  aritmeticky primér odmeén viech pracovnik firmy,
142 nejvyssiodmeénu.
V zaznamovém archu uvedte v obou castech ulohy cely postup reseni.
Re3eni Glohy 14
14)
14.1+14.2)
Nejvyssi odménu v korunach oznacime x, dale postupujeme podle tvrzeni druhé véty.
4-15000+3-20000+2-25000+2-30000+1-x ~1000-230 + x

12 12
median — 20 000

1000-230+ x 5_20000 -
12 64 /

AP.—

(230000 + x) - 5 = 1440 000
1150 000 + 5x = 1 440 000
5x = 290 000

x = 58000

1000 -230 + 58000 230000 + 58000
12 - 12

Aritmeticky primér odmén je 24 tisic a nejvyssi odména je 58 000.

P.—

= 24 000

Zadani ulohy 15




VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15
Zebfik je postaven na dvorku s vodorovnou dlazbou a opfen o svislou zed domu.
Dosahuje do vysky 450 cm. Kdyz prisuneme spodni konec zebfiku o 88 cm bliz k domu,
dosahne zebfik jesté o0 44 cm vys.
\\ \\.
450 cm <
(czvv)
max. 2 body

15 Vypoctéte vem délku zebriku.

V zaznamovém archu uvedte cely postup feseni.
Re3eni tGlohy 15

15)
Pokud na prvni obrazku ozna¢ime delku Zebiiku x a vzdalenost spodniho konce zebfiku od

zdi y, pak podle Pythagorovy véty plati nasledujici dvé rovnice:
y2 + 4502 = x?2

(y — 88)% + 4942 = x?
Rovnice od sebe miizeme odeéist a vyuzit vzorce A> — B? pro naslednou tpravu:
y% — (y — 88)% +450% — 4942 = 0
(y+y—88)(y—y+88) + (450 — 494)(450 +494) =0
88(2y — 88) —44(944) =0
176y — 7744 — 41536 =0
176y = 49280
y = 280
Ziskanou hodnotu nyni dosadime do prvni rovnice, odkud vypocitame délku zebriku:
280% + 4502 = x*?
280900 = x? - x =530

Délka Zebriku je 530 cm.

Zadani ulohy 16



VYCHOZITEXT KULOZE 16

V utery chybély ve tridé pouze 3 divky a uvedeny pomeér se zmenil na 5 : 4.
Ve stredu chybeéli 2 chlapci a 2 divky.

Ve ctvrtek chybéli pouze 2 chlapci.

V patek nikdo nechybeél.

V pondéli byli ve tridé vsichni zaci a pomeér poctu divek ku poctu chlapci byl 3 : 2.

(C2vv)

max.
16 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je

pravdivé (A), i nikoli (N).
16.1 Vatery bylo ve tridé pritomno 15 divek.
16.2 Ve stiredu byl pomér poctu divek ku poctu chlapct roven 3 : 2.
16.3 Ve ctvrtek bylo ve tridé pritomno 10 chlapcu.
164 V patek bylo ve tridé celkem 28 zaku.

Re3eni Glohy 16
16)

Dle prvni véty, mlZeme oznacit pocet divek 3x a pocet chlapcl 2x. Celovy pocet Zakdl je 5x.

Podle druhé véty plati:

3x—3*5 :

2x _4'! =

6x — 6 = 5x
x =ib

2 body

A N
i
LI
10
10

Timto jsme zjistili, Ze celkovy pocet zaku je 30 (18 divek, 12 chlapci). Nyni je snadné podle

zadanych tvrzeni odpovédét:
16.1 A
16.2 N
16.3 A
16.4 N

Zadani ulohy 17




17

Je dan vyraz:

100 - log,, a*

log, 25'%°

2 body

Ktery z nasledujicich vyrazi je pro kazdé a € (1; +o) ekvivalentni s danym
vyrazem?

A)
B)
@)
D)
E)

25
12,5
0,2a
0,5a%

Zadny z uvedenych vyrazii neni s danym vyrazem ekvivalentni.

Re3eni Glohy 17

17)

Zadani ulohy 18

18

100 -log, a?5 100 - 25

logs 2510~ 100.2 _ 12°
17 B

2 body

Pro kterou z nasledujicich nerovnic je mnozinou viech feseni voboruR
interval (—1;3)?

A)

B)

Q)

D)

E)

x—3
x2+1

<0
(x+1)B-x)<0

(x+1DDx—-3)<0

3—x

x+1

x4—9
=0

x+1

=0

Re3eni Glohy 18



18)

Nulové body takové nerovnice museji byt —1 a 3, proto mizeme vyfadit moinosti A, E. Dosadime-li
hodnotu x = 2 do zbylych moinosti, vyfadime moZnost B. MoZnost D nepfichazi v vahu, protoie je
vyraz na levé strané vynulovan pro x = 3 (tato hodnota neni v zadaném intervalu).

18 C

Ve s -

Zadani ulohy 19

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 19

Ve ctyrahelniku MNOP plati:
IMN| = [MP| = 30 mm, |OP| = 50 mm, |NMP| = 150°, | *OMP| = 90°

30 mm P

M

30 mm

N 50 mm

czw)

2 body
19  Jaka je délka strany NO?

Vysledek je zaokrouhlen na celé mm.
A) 31 mm
B) 33 mm
C) 36 mm
D) 40 mm

E) veétsinez41 mm

Re3eni Glohy 19



19)
Z Pythagorovy véty plyne, Ze délka strany MO je 40 mm. Dale plati:
|<NMO| + |<OMP| = |<NMP|
|[*NMO| +90° = 150°
|&«NMO| = 60°

Nyni vyuZijeme Kosinovu vétu na vypocet délky strany N O, dale znaceno c, zbylé strany trojuhelniku
NMO znaceny a,b, Uhel NMO znaceny:

c? =a®+ b*—2abcosy
c? =30% +40° —2-30 - 40 - cos 60°
c2 = 2500 - 1200 - ¢ = V1300 = 36 mm

19 C
Zadani ulohy 20 - 21

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 20-21

Molitanova balancni podlozZka je téleso sloZzené ze tri pulvalcl (€asti rotacnich valca).

Podstavou nejvetsiho pulvalce je pulkruh s prumérem 20 cm a podstavami dvou
stejnych mensich pulvalcu jsou pulkruhy s prameérem 10 cm.

Vysky viech pulvalcd jsou 80 cm.

Podstava podlozky

20 cm

M
k4

g
b 4
i

-
™=

xm cm 1Dcmf

(€2w)



2 body
20 Jaky je objem balancnipodlozky?

A) 4mdm’
B) 5mdm’
C) 6mdm’
D) 8mdm’
E) jiny objem

2 body
21 Jaky je povrch balancni podlozky (vCetné obou podstav)?

A) menii nez 1600 cm?
B) 16001 cm?
C) 1675mcm?
D) 1750m cm?

E) vétiinez 1750m cm?
Re3eni Glohy 20 - 21
20)
Objem vypocitame pomoci vzorce:
V=35,v
Chybéjici hodnota je tedy obsah podstavy. Podstave je sloZenim tii pllkruh(:

s _n-52+n-52+n-102_150n
& 2 2 2

V =75m 80 = 6000m em?® = 6w dm?

2

= 757 cm

20 C



21)
Povrch spocitame jako soucet obsahu podstav a obsahu plasté. Obsah podstavy je vypocten vyse a
plast rozdélime na 3 poloviny plasta uréitych valct:
2r-5:80 2m:5:80 2m-10-80
S=2: 8+ Sp =250+ ———FTEe—+ —— = 1750 mem?

Z21'D

Zadani ulohy 22

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

V kartézske soustave souradnic Oxy sestrojime bod A tak, aby orientované usecky AB
aou urcovaly tentyz vektor u.

4

Body B, C, U jsou mrizoveé body.

(czw)

2 body
22 Jaka bude vzdalenost bodu A, C?

A) mensinez 10
B) V10

Q 5

D) V50

E) vétsinez /50

ReSeni dlohy 22



22)
Souradnice bodu A urcime nasledovne:
A+i=B
A+ (3 -2)=[23]
A[—1,5]
(Nebo jsme si mohli v obrazku naznacit kam vektor povede a urcit tak soufadnice z obrazku)

Vzdalenost bodu A a C spocitame jako velikost vektoru mezi nimi:
AC =C—-A=[-22]-[-15] =(-1,-3)

IAC| = /12 + 32 =10

22 B
Zadani ulohy 23

VYCHOZI TEXT K ULOZE 23

V roviné lezi body A[-5; 3], B[—1; 5] a pfimka 0: y = —x.
Bod § je stfed usecky AB.
cavv)

2 body
23 Ktery z nasledujicich bodii je obrazem bodu S v osové soumérnosti

sosou o?

A) [-4;3]
B) [—4;-3]
O [4-3]
D) [3;—4]
E) [-3;—4]

Re3eni Glohy 23



23)

Pro souradnice bodu S plati:

[-5.3] + [-15]
- =S

S[—3,4]

Nyni si sta¢i uvédomit polohu bodu a kde bude obraz bodu S v osové soumérnosti s osou o.

23 A
Zadani ulohy 24

VYCHOZI TEXT KULOZE 24

Z cislic 0, 1, 2, 3 jsou sestavena viechna trojmistna (neboli trojciferna) cisla, ve kterych se
Cislice neopakuji. (Trojmistné Cislo nezacina cislici 0.)

(czv)

2 body
24 Jaka je pravdépodobnost, ze pri nahodném vybéru jednoho
z téchto cisel vybereme cislo liché?

O & W WO R —

E) jina hodnota pravdépodobnosti

Re3eni Glohy 24



24)
Nejdtive ur¢ime celkovy pocet moznosti.
Kdyby mohla byt nula na za¢atku moznosti by bylo:
4.3-2=24
Nyni sta¢i ubrat moznosti, kdy nula na zacatku je:
24—-3-2=18

Za danych podminek je slozené ¢islo liché, kdyz je na konci 1 nebo 3 pficemz opét nemuze
byt nula na zacatku, tedy 2 - 2 moznosti s | na konci, a to samé pro 3 na konci.

Pravdépodobnost, Ze vybereme ¢islo liché je:

8
18
24D

DO | b

b4
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max. 4 body
25 Kazda funkce dana nékterym z predpist 25.1-25.4 je definovana pro

véechna x € R\ {0}.

Pfiradte ke kazdému predpisu funkce (25.1-25.4) atvar (A-F), na némz lezi
viechny body grafu této funkce.

%1 y=2X
1oy=— o
252 y= x
< Y r2 —
x -2
253 y=—
2
X
254 y=-—
y 2x3 I

A) prfimka riznobézné se soufadnicovymi osami
B) pfimka rovnobézna se soufadnicovou osou x
C) pfimka rovnobézna se souradnicovou osou y
D) parabola soumérna podle souradnicové osy x
E) parabola soumérna podle soufadnicové osy y

F) hyperbola
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25)
25.1)
Vyraz je moiné pokratit a ziskat tvar y = 2x*, co je parabola soumérna podle osy y.
25.1E

25.2)

PoUpravé y = :%coi je predpis linearni funkce, ktera protina obé souradnicové osy.

25.24
25.3)

Upravou ziskdvdme y = V2, coi je funkce konstantni, tedy pfimka rovnobéina s osou x.
25.3 B
25.4)

Poupravéy = 2—1; Jedna se o predpis hyperboly.
25.4F
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max. 3 body
26 Proxe (0; Tz-r) prifadte ke kazdému vyrazu (26.1-26.3) jeho

ekvivalentni vyjadreni (A-E).

26.1 tgx -sin2x

262 cos2x +1

1

263 —5—
1+ cotg” x

A) sin’x

B) cos’x
Q) 2-sinx
D) 2-sin’x

E) 2-cos’x
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26)

26.1)
) sin x 1 , 2
tg x - sin 2x = +2-5sinx-cosx = 2sin“x
cos X
26.1D
26.2)
cos2x +1 = cos®x — sin®x + sin®x + cos’x = 2cos?x
26.2E
26.3)
1 1 sin’x sin’x z<5a
Py 2y orED - gk
1+ cotg“x 1 +ms X sin“x sin“x +cos®x
sin®x
263 A

VSechny testy z matematiky predchozich let on-line:

testy 2020 | testy 2019 | testy 2018 | testy 2017 | testy 2016 | testy 2015 | testy 2014 | testy 2013 | testy 2012 |
testy 2011 | testy 2010

Orientadni vysledky. Oficidlni vysledky budou zvefejnény po zasedani valida¢ni komise Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani.
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PFispévek byl publikovan 1.9.2020 [https://www.statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2020-podzim] | Rubrika: Reeni.
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